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Eine Dienstleistung der FDP für Sie!  

 
 

 
 
 



 
 

Parolen zu den Abstimmungsvorlagen  
vom 25. November 2012  

 
Die Parolen der FDP.Die Liberalen  
An der Delegiertenversammlung im Kulturzentrum Braui Hochdorf fassten die 
Delegierten der FDP.Die Liberalen Luzern die Parolen zu den Abstimmungsvorlagen 
vom 25. November 2010. 
 
Die FDP-Delegierten haben für die Eidg. und für die Kant. Abstimmungsvorlagen die 
JA-Parole beschlossen. 
 

 

Die Parole zur kantonalen Vorlage 
 

JA   Zur Änderung des Finanzausgleichsgesetzes über Beiträge  
 an Gemeindefusionen und für die Zusammenarbeit von Gemeinden 
 
 

Die Parole zur eidgenössischen Vorlage 
 

JA   Zur Änderung des Tierseuchegesetzes 
 

 
 
 

Liberale FDP-Seniorenschaft ist besorgt um 
ärztliche Grundversorgung 

 
Von der Zukunft der dörflichen Hausarztpraxis 
Am Dienstag, 27. November, 14 Uhr, findet im Landgasthof Sonne, Ebersecken, die 
nächste Zusammenkunft der Liberalen FDP Seniorinnen und Senioren Amt Willisau 
statt. Sie steht im Zeichen des brisanten Themas „Von der Zukunft der dörflichen 
Hausarztpraxis“.  
 
In absehbarer Zeit stehen viele der heute noch betriebenen ärztlichen Landpraxen 
zufolge bevorstehender Pensionierung der zuständigen Hausärzte vor einem 
personellen Wechsel. Diese Tatsache macht insbesondere die ältere Generation sehr 
nachdenklich. Wer ist inskünftig für ihre ärztliche Grundversorgung zuständig? 
 
In seinem Referat spricht Dr. Emil Thürig, allg. Medizin, Nebikon, über das aktuelle 
Thema. Als praktizierender Hausarzt wird er auf verschiedene Fragen nach Antworten  
suchen, die uns als Bürgerinnen und Bürger sehr interessieren.  
 
Kommen auch Sie an die interessante Veranstaltung. Sie sind herzlich eingeladen! 



 

 
 

 
 

Nebikon 
 

 

 

 

 
Einladung zur 

Parteiversammlung 
 

 

Donnerstag, 22. Nov. 2010, 20 Uhr, 
im Rest. Pinte, Nebikon 

 
Traktanden 

 

1. Begrüssung 
2. Tätigkeitsprogramm pro 2013 
3. Besprechung der Traktanden der Gemeindeversammlung vom 29.11.12 
4. Nomination für die Neuwahl des Urnenbüros für die Amtsperiode 2013/17 
5. Diverses 

 

Im zweiten Teil der Versammlung dürfen wir 
Damian Müller aus Hitzkirch begrüssen. Der 
junge, innovative und im 2011 neugewählte 
Kantonsrat aus dem Amt Hochdorf wird sich 
vorstellen und zum Thema „Gemeinsam 
wachsen“ referieren. Danach wird er zur 
Beantwortung von Fragen zur Verfügung stehen. 
 

Wir freuen uns auf Damian Müller und heissen 
ihn zum Voraus in unserem Kreis herzlich 
willkommen. 
 

Lassen auch Sie sich orientieren und verbringen 
Sie mit uns einen gemütlichen Abend. 

 
Wir freuen uns auf Sie! 

 

FDP Nebikon / Der Vorstand 
 

Entschuldigungen per E-Mail bitte an: fdpnebikon@gmx.ch 



 
 

Libero News – Libero News – Libero News 
 

 
Neues Mitglied der Rechnungskommission der Kirchgem einde 
Als Ersatz für das zurückgetretene Mitglied der Rechnungs-
kommission der Kirchgemeinde Altishofen-Nebikon (Elsbeth Lang-
Felber) wurde per 1. September neu Philippe Fasano, Türliacher 2,  
gewählt. Wir gratulieren ihm herzlich zur Wahl und wünschen ihm 
viel Befriedigung bei der Ausübung seiner neuen Tätigkeit. Elsbeth 
Lang-Felber durften wir anlässlich der letzten Jahresversammlung 

ehren und verabschieden. 
 
STV Nebikon top! 
Im September fand in Interlaken die Schweizermeisterschaft des 
Leichtathletik-Mannschaftsmehrkampfs (LMM) statt. Der STV 
Nebikon qualifizierte sich mit zwei Teams für diesen Wettkampf. 
Das Mixed-Team durfte sich über den hervorragenden 3. Rang 
und das Mixed-Jugend-A-Team sogar über den Vizeschweizer-
meistertitel ihrer Kategorie freuen. Wir gratulieren dem STV zu 
diesen tollen Ergebnissen! Macht weiter so! 
 

Foto: STV Nebikon 

 
Am Lucerne Marathon 2012 erfolgreich dabei 
Vor kurzem fand der 6. Lucerne Marathon statt. Unzählige Läuferinnnen und Läufer 
haben bei winterlichen Verhältnissen an diesem bekannten Event in Luzern 

teilgenommen und Bestleistungen erbracht. Aus 
Nebikon waren elf Personen am Start. Michael Arn, 
Jose Luis Cruz, Pius Erni, Christian Huber, Heidy 
Kaufmann, Hildegard Keiser, Heidi Pfister, Josef 
Schumacher, Heinz Steffen, Cyrill Wechsler und 
Regina Wolf bestritten den Halbmarathon. Zu den 
tollen Leistungen gratulieren wir unseren sportlichen 
Nebiker-Deputanten recht herzlich. 

 
Gasthaus Adler wiederum top! 
Dem Gasthaus Adler wurde mit 17 beachtlichen Gault-Millau-
Punkten erneut ein hervorragendes Prädikat im Gastronomie-
führer 2013 verliehen. Immer wieder wird das weit über unsere 
Grenzen hinaus bekannte Gasthaus mit unserer Gemeinde in 
Verbindung gebracht. Wir freuen uns zusammen mit dem „Adler-
Team“ und danken ihm für die super Werbung, die es mit dem 
hervorragenden Ruf für uns Nebiker macht! 
 

Wir gratulieren der „Adler-Crew“ zur erneuten Auszeichnung recht herzlich und 
wünschen ihr für die Zukunft weiterhin viel Glück und Erfolg. 
 

FDP Nebikon – Immer für Sie da!  


